



钓龙虾的欢乐

民办华二宝山实验学校 三(2)中队 祝子汐 指导老师:蔡莹

今天,我和我的三位好朋友一起去上海沪宝中心钓龙虾。

我们来到那里后,首先租了四根又细又长的杆子和四个网子,接着把鸭肠挂在杆子上,然后就可以开始钓龙虾了。我们开始都不知道怎么钓,爸爸见状,赶紧告诉我们:“不要着急,就像钓鱼一样,先把杆子的线扔到远处,再耐心

等待,等到杆子的线变得沉重,可能就有龙虾上钩了,用网子捞起来就行了。”

我们按照爸爸说的那样做了,可是钓了很久很久,一只龙虾也没有钓到。不过,我们依然很开心,因为我们都知道,快乐是来源于钓龙虾的过程,而不是结果。

“越狱”的“犯罪嫌疑人”

曹杨二中附属学校 四(4)中队 沈周宸 指导老师:吴晓倩

“哎呀!不好!”厨房里传来了妈妈的叫喊声。

我好奇地走到了厨房边:发现她手里端着洗菜盆,眼睛却盯着地面,一脸尴尬。我朝着她的眼神看去,地上有滩水,正在渐渐化开,就像一个小水洼,水洼旁那个不断扭动着身躯的青灰色小家伙,应该就是“犯罪嫌疑人”了。

“要帮忙吗?”我说着蹲下身子去看:它像个迷你香蕉,弯曲着身体,时不时地扑腾一下,看这样子,它应该是从妈妈手中的洗菜盆里“越狱”了。“怕什么,瞧我的!”我伸出手捏住了它滑溜溜的身子提了起来,我倒要看看是什么样的捣蛋鬼敢给妈妈惹麻烦。

近看它,一个头、一个尾、两条须、数条腿、半透明的青灰色身体,背后还有一条黑黑的细线。“就是你这个捣蛋鬼,给我回去!”我松开指头将它扔回盆里的一瞬间,刚刚还安安静静的“犯罪嫌疑人”又拼命地挣扎着从盆子里扑到了地上。它挥舞着自己的小钳子,就像在嘲笑我的大意,不仅如此,它还弹动着那群灵活的小细腿,仿佛一个优雅的琴师肆意抚弄着琴弦。

妈妈皱起眉头:“真是顽强啊,刚刚已经在我手里跑了两回了……”我也认真起来,手指紧紧地捏着它的身体,这次决不能再让它挣脱了!它也感觉到了我的用力,再次扭动起来,尾巴甩来甩去,溅了我一脸水。我都这样捏着了,它还不肯乖乖就范,我怕再用力会捏死它,只好用另一只手托住,“快!快!快!关起来!关起来!”我一松手,“罪犯”又一次掉进了盆里,说时迟、那时快,妈妈拿起一个菜篮子猛地反扣了下去。“哈哈哈哈哈,这次可逃不掉了吧!”

一只小虾的逃亡,让我和妈妈仿佛经历了一场世纪大战……看着地上的水渍和依旧活蹦乱跳的虾们,我们开怀大笑!

妈妈的牙

杨浦区政立路第二小学 三(4)中队 王翊 指导老师:戴淑秋

不知道为什么妈妈怕牙医,而且只怕牙医。从成都回来后,她到今天为止,连续三天傍晚去长海医院挂急诊口腔科,这次牙神经发炎厉害到半边脸肿大,必须吊水止痛消肿。

妈妈说每周都要去治疗牙齿,除了补牙、装烤瓷门牙套之外,甚至还有根管治疗。我不太明白什么是“根管治疗”,就上网查信息,原来是要把牙神经去掉、用填充物塞满齿尖、填入金属固定物、装上假牙盖。我想去三次医院才能完成这一个疗程,一定很痛苦。

由此可知,妈妈总不愿去治牙病的原因。但这一次,她下定决心每周坚持去医院,补好右边牙,换好烤瓷门牙,还得治好右上边的虎牙。我希望她一切顺利!

晚上,妈妈嘱咐我:“你要勤刷牙漱口,不要硬碰硬地吃带壳带骨的食物。”我听了连连点头,是呀,爱护牙齿从小做起!



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。

